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Trabajo Practico N° 10: Operaciones basicas en Q.

1) Calculeny expresen el resultado como fraccién irreducible.

a) 12-2= b) T+:-2=

0 -t+i-i- 03-6-)-
0 45 0 5%

® i (i) = h) 1 +55 5=

2) Expresen los nimeros decimales como fraccién y calculen.
a) 24+5—0,15=

b) 2-0,16 =
¢) 0,8+=—1005=

3) Unan las operaciones con el mismo resultado.

BT E AT A
R IR @ ﬂo@(
o - =1+
EARRAE I
4) Supriman los paréntesis y luego resuelvan.

D 3= Gry)+i+(=3)=

0 1-(-242)-(-3)-

0 (-2 +(-2-H1-

)%

5) Franco comproé 2 kg. Y medio de helado de frutilla, tres cuartos kilo de granizado y un
cucurucho de chocolate. Si con el contenido de tres cucuruchos como el que le sirvieron se
forma 1 kg, ;llevo en total mas de tres kilos y medio o menos? ;Cuanto mas o cuanto
menos?

6) Elsabado Ana empezé a lees una novela. Ese dia, ley6 las dos quintas partes, y el domingo,
un cuarto mas. ;Le falta mas de la tercera parte para terminarla o menos?
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7) Maria gast6 1/3 de sus ahorros en libros para la escuela y 5/9 de sus ahorros en un regalo

de cumpleafos para su mama.

a) ¢/Qué parte de sus ahorros gast6?
b) ;/Qué parte le quedd?

c) ¢;Gast6 mas en libros o en el regalo?

Si tenfa ahorrados $ 630:

d) ;Cuanto le costaron los libros?
e) ;Y elregalo?
f) ¢;Cuanto dinero le qued6?

8) La cuarta parte de un camino es de tierra, las dos quintas partes, de empedrado y el resto
esta asfaltado.
a) ¢Qué parte del camino esta asfaltado?
b) ;Cudl de las tres partes del camino es mayor?
c) ¢Estaasfaltada mas de la mitad del camino?

Si el camino tiene 140 km:

d) ;Cuantos kilometros estan empedrados?
e) ¢(Cudntos son de tierra? ;Y de asfalto?

9) Side un camino se han recorrido las tres séptimas partes, ;cuanto mas se debe recorrer
para llegar a la mitad del camino?

10) Resuelvan las siguientes multiplicaciones, simplificando previamente cuando sea posible.

R 2s k Vg4
) -t . (-4)e vk )
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11) Resuelvan las siguientes divisiones, simplificando previamente cuando sea posible
(13 )

6) '2_:(-23\_): 51'_
- Q_) _;,_
o2

b) -1%)__%9'_

¢) -326 : (-

' 1
12) Resuelvan los siguientes calculos combinados

"
-
Nt

\
o

) 2 -J.5 +5 =
Z 15 24 3
B SRS e Se R
2D
s LR T
(-5t 5 (n 8 B)
( W N, Y SN
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